

Последствия изменения климата впервые назвали одним из факторов риска суицида

Written by Administrator

Friday, 19 March 2021 09:59 -

Исследование на тему суицида в странах Центральной Азии назвало в числе факторов риска, помимо депрессии, конфликтов, также и изменение климата. Таким образом, впервые указано, что между этими проблемами может быть установлена причинно-следственная связь.

Подробнее: <https://factcheck.kz/socium/slozhnaya-priroda-suicida-statistika-factory-riska-mify-i-stereotipy/>